



# 初心不改来时路

## ——记咸安区人大代表、国药控股咸宁有限公司总经理张志宁

### [改革创新, 借力发展企业]

国药控股咸宁有限公司的前身是国有企业咸安医药公司。2003年,咸安医药公司改制,为了给改制的职工寻找一条出路,当时身为公司副总经理的张志宁挺身而出,牵头创办了民营企业——湖北益民药业有限公司。

在强大的市场竞争中,公司要想发展、壮大,必须要靠上一棵“大树”。2013年,张志宁的眼睛瞄准了国药控股湖北公司这棵“大树”,通过努力争取,在市、区两级政府的大力支持下,益民药业有限公司成功引入了国药控股湖北公司,并利用其资金、资源、平台的优势,成立了国药控股咸宁有限公司。

有了国药控股湖北公司做支撑,2015年,国药控股咸宁有限公司投资6700多万元,在咸安经济开发区建立了一家地市级现代化医药物流产业园,拥有了咸宁市最大的医药分销及配送网络,形成了以医院直销为主营业务,零售连锁、医疗器械、原料药业务、第三方物流等业态协同发展的一元化产业格局。

张志宁的雄心勃发起来,他又兴建了面积5000m<sup>2</sup>的药品储存仓库,按照GSP要求设置,添置了相关设备,配备了专业配送车辆和冷链运输车辆,保证了市内医院急救药品4小时、普通药品12小时、乡镇卫生院24小时及时配送。冷链药品24小时全程监测,便捷的物流服务,打通了药品“最后一公里”的配送。

在企业发展过程中,张志宁十分注重企业党建工作,“红色基因”一直根植在新成立的民营企业文化之中,部门负责人和中层干部基本上都是由党员担任,100多名员工不少都是以前改制的职工。

身为党支部书记的张志宁率先垂范,对自己高标准严要求,规范自身一言一行。他放弃了大量的节假日、休息日,全身心地投入到工作之中。在他的带领下,公司党员和中层干部不忘初心、牢记使命,积极发挥先锋模范作用,主动扛担子、带头干,企业走上了持续健康发展的“快车道”。

收购通山九宫医药、嘉鱼嘉康医药……短短十余年时间,张志宁以改革创新的精神,一步一个脚印,奋力打拼,筑起了自己的“医药物流王国”。从成立至今,国药控股咸宁有限公司销售收入一直保持20%以上的年均增长率。2018年,公司销售收入达2.5亿,纳税总额达950万,预计今年销售收入可达3.4亿元,业务范围覆盖了整个咸宁市。

●策划:李建文 采写:记者凌兵 特约记者周益民

炎炎夏日,室外持续35℃高温,但国药控股咸宁有限公司的温控库房里却舒适清凉。为守护人民生命健康的“最后一公里”,根据药品存储要求,国药控股咸宁有限公司按照GSP要求设置,添置设施设备,精细化管理的常温库和阴凉库面积达3000多平方米。公司还配备了专业配送车辆和冷链运输车辆,保证了咸宁市内医院急救药品4小时配送到位。

国药控股咸宁有限公司的总经理就是咸安区人大代表张志宁。多年以来,张志宁以一名共产党员坚定的理想信念,带领着公司员工拼搏进取,用实际行动诠释了一名人大代表的责任与担当。



### [回报社会,勇担社会责任]

做人要有情怀,身为一名人大代表,张志宁一直把乐善好施、扶贫济困作为自己的情怀。他时刻把人民的冷暖放在心上,关注弱势群众,热心公益事业。

走进国药控股咸宁有限公司,办公楼前一条无障碍通道格外引人注目,职工们把这条通道称为“爱心通道”。张志宁修建这条通道的故事,一直被大家津津乐道。

2017年初,张志宁在走访中认识了永安办事处环城村44岁的贫困户陈斌。陈斌家共有4口人,父母年老体弱,哥哥患有疾病不能工作,他因一次意外高位截瘫,全家人的生活都没有保障。了解情况后,张志宁主动与陈斌结成对子,经常给他家送去慰问品和慰问金。通过几次交谈,张志宁感觉陈斌是个积极向上、充满正能量的人,于是想在公司给他安排一个合适的岗位。9月份,陈斌通过培训正式进入公司成为一名文员,每个月工资2000多元。看到陈斌坐着轮椅进出不便,

张志宁寻思着应该给他想个办法,解决这个问题。经过再三考虑,他专门在办公楼、食堂等地方修建了一条无障碍通道,并对卫生间进行了改造。张志宁叮嘱职工对陈斌要多加帮助,不要刻意把他当残疾人,以异样的眼光来对待。如今,陈斌生活充实,工作稳定,一家人又重新燃起了生活的希望。

“聚力脱贫攻坚、人大代表在行动”第一次集中活动,张志宁由于在外地出差未能及时参加。回咸宁后,他立即与代表小组联系“补课”,冒着高温酷暑,多次进村入户访贫问苦。

“大妈,这是我的一点心意,您老收下吧……”在同心路社区贫困户曹金枝家,张志宁陪着老人唠家常,并送上慰问金。在环城村,了解到施仕雄、黄和平两位贫困户由于患上了中风需长期吃药,他当即为他们免费提供部分药品。

2016年底,张志宁深入阳光社区走访,了解黄晚霞和张秀莲家存在不同情况的困难,两个孩子面临

失学,当时就给他们每家送上1000元生活费,还对他们说:“一定要保证孩子上学读书,以后有困难随时来找我。”从此,张志宁在阳光社区就有了两家“亲戚”,逢年过节他经常带着生活必需品和慰问金去看望他们。2017年春节过后,他得知张秀莲因病住院后,第一时间赶到医院看望,详细询问了她的病情和实际困难,临走时还塞给她1000元。

张志宁还踊跃捐资助学。2017年5月,他为高桥镇10个贫困孩子每人帮扶1000元;同年8月,永安办事处组织的扶贫助学活动中,他再次捐资1万元,帮助贫困生解决上学费用,鼓励他们好好读书,用优异的成绩回报社会。

事业成功的张志宁不忘反哺家乡,经常抽空回乡慰问老党员、老军人、孤寡老人,为他们带去慰问物资和慰问金。家乡村湾修路、安装路灯、修建村民文化活动室、村委会办公场所、文化阵地等,他总是慷慨解囊,累计捐助资金达14万余元。

### [深入选民,积极履职尽责]

当选人大代表以来,张志宁通过代表活动日接待来访、座谈等形式,倾听群众的呼声,他还经常深入选民和选举单位,了解群众的需求,为群众排忧解难。

他走访、接待退休职工代表、网格员、贫困户、上访户先后达200多人次,多次与他们面对面谈心,了解情况,帮助他们解决生活的实际问题。他调查桂花北路、火车站周边等地治安状况和居民小区的管理情况,得知一些小区存在着安全隐患后,立即向有关单位和区人大常委会反映,安全隐患问题得到及时整

治。了解到因病致贫、因病返贫、失地农民生活困难现象较为普遍,通过思考调研,他提出了《关于解决因病致贫群众最低生活保障和医疗保障的建议》《关于解决失地农民社保问题的建议》,这些建议被区人大常委会交办后,区政府高度重视,相继出台政策予以落实。

“作为一名企业家代表,既要带着职工过上幸福的生活,又要积极履行代表职责,关注民生,听取民意,反映民声,解决民难,真正做好百姓‘代言人’,实实在在为选民办实事。”张志宁是这样说的,也是这样做的。

### 链接

**代表简介:**咸安区人大代表,国药控股咸宁有限公司总经理,公司党支部书记。公司党支部连续两年被咸安经济开发区和上级公司评选为先进基层党组织。

**代表感言:**肩负着广大选民托付的重任,在工作中我将不断努力,为维护广大群众的利益,尽自己应尽的义务和职责,做一名人民满意的人大代表。